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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3281 

Vragen van de leden De Graaf en Wilders (beiden PVV) aan de Ministers van 
Justitie en Veiligheid en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
bericht «Eritreeër verdacht van verkrachting in Oisterwijk: «Het is opgelost, we 
gaan trouwen»» (ingezonden 6 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 25 juni 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Eritreeër verdacht van verkrachting in Oisterwijk: «Het is 
opgelost, we gaan trouwen»»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze barbarij, de verkrachting vervangen/oplossen 
door te trouwen, absoluut niet bij onze Nederlandse cultuur past? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Is dit een voorbeeld van de verrijking van onze cultuur? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe vaak is een vergelijkbare situatie voor zo ver bekend in Nederland 
voorgekomen in de afgelopen 20 jaar en wat is er met de daders gebeurd? 

Vraag 5
Bent u bereid middels een aanwijzing zorg te dragen voor een berechting van 
de verdachte en hem na zijn hopelijk zware straf uit te zetten en nooit meer 
Nederland in te laten komen? Bent u bereid dezelfde maatregelen te nemen 
tegen eventuele eerdere verdachten van een vergelijkbaar vergrijp, zoals 
gesteld in vraag 3? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.bd.nl/tilburg-e-o/eritreeer-verdacht-van-verkrachting-in-oisterwijk-het-is-opgelost-
we-gaan-trouwen~aa981c30/
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf en Wilders 
(beiden PVV) over het bericht Eitreeër verdacht van verkrachting in Oisterwijk: 
Het is opgelost, we gaan trouwen (ingezonden 6 mei 2019) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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